YHAKO

HAKOFX-301

SOLDERING POT

HadTA

HAKKO FX-301& 7ol FAA F L2 ZHAFU .
4 2= 7t

o] HEE At HEE AT 1
dEde] Wl wuAe, TAE slwe Ax RE A7
] 24171 vk 9
Hey &5

AgaA17] Aol wEA BAE 9

1. SET g1} 2t sy

59

y H
o

| 2o =40

AR

WA g gyt
g Sl o] & sk 7t sy
, T =fe] H2tn A%

A WA SETS W42 & & F442.

2 %7H%) 1
AA FHE Ha AHEA 1
@ A A 7] o]
/\ b
LRk AA EdolE
& A 7 7] ko]
AAz=
A Bz AA A
(%)
(o)
2. ALk
50 X 50 mm 75 X 75 mm
A4 AC220V 60Hz
L i 240W
Aol L= 200~450C (400~ 840°F) 200~380C (400~ 720°F)
wx e 50 (W) x 50 (D) x 43.5 (H) mm 75 (W) X 75 (D) X 52.5 (H) mm
&3 & &F 0.85kg 1.2kg
F%0g, 2= W) 1.7kg
AF R+ 143 (W) x 100 (H) x 220 (D) mm

# o] AEL 50mm FE wo] £3 o] gt
#* 75mm e AY AlFdYo
# B A FL F3F RoHSO Wl-g3sta sy,

AL B B2 NFE flal, 2 flol WA 2 &7t dsunh vlE] Fd EE =Py

PERoHS: EmPESEENEATENEZERIE

AR 5 = - NEE | SWHE |5
S(Pb) A | HWCD | vy | BB (PBDE)
FHE X O O ] O O

HERERRBEERLUT »
X | RiRE
ERUE IR B ER -

O R HHH EWEAZI A G E R S RIS ESIT 113632006
AR H ARV LB — S B A R & S ST 11363-2006

W [WHBSHE] 28 &R [ A& EEEWENHG -

PHAKZO

HAKKO CORPORATION

HEAD OFFICE
TEL:+81-6-6561-3225 FAX:+81-6-6561-8466
http://iwww.hakko.com E-mail:sales@hakko.com

OVERSEAS AFFILIATES

U.S.A.: AMERICAN HAKKO PRODUCTS, INC.
TEL: (661) 294-0090 FAX: (661) 294-0096

Toll Free (800)88-HAKKO
htp://www.hakkousa.com

HONG KONG: HAKKO DEVELOPMENT CO., LTD.
TEL: 2811-5588 FAX: 2590-0217
http://www.hakko.com.hk
E-mail:info@hakko.com.hk

SINGAPORE: HAKKO PRODUCTS PTE., LTD.
TEL: 6748-2277 FAX: 6744-0033
http://www.hakko.com.sg
E-mail:sales@hakko.com.sg

Fge0l

% A/S

M= JESTITEIEE

Please access to the following address for the other Sales affiliates.

http://www.hakko.com

Copyright © 2008 HAKKO Corporation. All Rights Reserved.

TEL : 080-335-8788
http : www.mjsoltech.co.kr
E-mail : mjsoltech@mjsoltech.co.kr

2008.7
MA01378XZ080702

3, ol™ ol

1| =
- X T

o] d™AMollM=, Fof A2 5|2t Zo|
F3n,"Fo] 271X 2 72 siM EA| 5t A
Fo

A B

AFe: A% 8 AT A8, T 92 7hsdel 43 Ho Ak e % BH £ Bl

_?_l_',
.
50
oy
£
F

o $81¥ Fe o 450C/HA St 919 GUT. dxS aBg A4 @ o ot ALE W
A7t 528 e 4UE 8 sa AA sAle,

® OtX S 25l 0|5t9] Fo| ALES BIEA] X7 FAMR.

AZe

W el S8 ¥e % 450C7A 2ok A8 Ttk E Aol Sl el WE o AM}
seo] UthAF 49 ¥Fo= Qal, g L A Fesk date, olste] ol ARE

WEA] 2| A FA 8.

o 2 77e A dE FEA Aol ALE stn, FHe] Fo] 571 BAE A T A

o TR AF AT fde] Ut e AS ¢E A

o o] Hof 98 sty dx Yo B YA T A

O LS T o TR AL, FLE BT w&

0 1E Wi A, Aol AL S nm, FEI AL

o FjH Ao &7t Qlo], A F x| 4e] gl A (o]do] )7} o] AF S ALEIA] == F3}
FAAL.

® ojFo|7} o] AFE /A1 BA YES

> 2
ro,
tlo
rH
e}

Fol3he] F44 2.

0 A, B THOE olojAE A7k dAtey], olste] AHS WEA AA FAL,

o ofsls BER ALE S ¥ A,

e EAEL Nx A T A,

oI FEL, 28 FES ALE T A,

022 B3/} Ae 02 ALEFA T A

o3 W Ao, 717t BA Sm 7] A1Z A,

© 19 918 sttn A% HolAt AL oA To} A L.

1. A7) wro] & wAol %3 ok,
(ol BrFolAl 3uHare] ¥kl Fhs Y
o)

HAKOFX-301
@HAKD

() () ()

o IA|

HAKKO FX-3019] ZEE #dd|=47h9 237
HEo] dFYth.

® - =4 A% 29Uy,
@ - =/ A2 Whuy.

Bholn] 7)% AF Al A2A
ok

Zk

tlo

EA

@ - 12 o9 2 wUA AP QERE
2 2o FUth 12 olatlAe AAel 4

4exg 24 g, 99 e A, 99

AT A4 3, dold 9Y REg FR

Y.

@ — 1% °’d 27 =4 OFF SET 438 =
=o] S0 Yt 12 oldtel A= @A
OFF SETA S FAI@Yth.

e
B
2

iy

A E YHUY.

3l Ale] A% ex g ®A] P
Z3} AlE,350CE A% Ho slsyth.
EES NA s, 2=t A% P

ol e
e [

$ ®

fo * ofl
of
o

=

T

71

A T A B 4F AR ¥R A T
FEAZ A AR 22 28-S A4 3
AE Foly A ZIge FAYE @38 &
=5 ¥4 U

&

28 23 A o gLge HFgow SETH] 9l
syt

/P A 16 L
T 4% 21 Sn-Pb(F4, %)
gxe 37 4% 31 DO
Efoln) 44 40 OFF

A9 5 A Eb 43 4% 94 A SoR E
AL R §x 3
Fold A 7

Al e

oye)
o 3
4y
ra iy
£ tlo
ox N
Bl
E _>'4
o
e
32
& rr

e mZioig i3 2=
1 C(MM), °F(BM) 2 Het

2 & BRe 4y
o] E710) ke ¥ EFE 4 o FA
W, 459 ol o gl exde 44 Gy
o

HAKKO FX-3012 471¢] ge}vg A3 o] 715
gyt

1) &% ¥4 ¢, FAS

2) & TR A9

3) g% A7 A

4) Efojuo] 4%

A9 e mEd So 7 ojste] wA =
4% B, RE setolg Aol F2 AW,
4% eE BAL B o, dxe Lxvt 27

A7) A% g,




6. mEtoe] M4y

3.g=x=e MY
T AlddlE 50mme] A71E Hof 35U
AE W&ol Wb 75mm IV E 7Y 7
st

4.Efo|of M
An e A @WEC R Gelolrls &
ug,

® Eto| AjZte| MiS EE= RE SET &2

A SAE dxe 2718 47 FuUn

50mm: A% =% W9 200~450C/
400~ 840°F

75mm: A% 2% W9 200~380CT /
400~720°F

OFF

10~99909] A1zt Aol 745 Ut
EREREEN"
W okl A% A1 ]iEe] sk .
=y

HES w2 2% shA

hAlE AZhe A7 8 FA 8.

AA 745 3 Azke 10417 w9 (80 1~ (599

(10~9990A17t) dYth. Ak Aol ¢k5 =W

@uese w9 2% s,

71

A% Azre] A3 HA[E_Jol
o] €8 dx dH9 AYd nF
A 28K & 13, OA
&% Fo] RE SET Ho] 4719 433 glo)
AlZte 2 A% gyt

tlo t_.tl

%
23
>
o
_)ﬂ
tl
)
p

AlZke] WA 001~999 Ato]&] £2]& 4

3 FAL.

& =% RE SETS

AL A3E @ 9 e Ao

= W7 82 ol A 8 5
EEEX N

34 &3 Al dlE 380CE A4 o] slFUT.
of: 350CelA 400CE WA & A%
1. EA|7} 350CIX|E &tel gfct,

Q=2 1% o F2d 3 EA A F
Ut 24 48 7t R29dg B4 Y

2. Yxia] £xte| ol
Qso@uES =9, 83 sile FAE ¢
g gych A8 & F, QHES 9 4
A 9] JPeoz oF g

3. HX2| Aol i
Oze@ues =9, I% e 48 9
g Ut NS g F, @uES B o
A} fof g ew oF o

4. AR2| Rtel e
A 5o Qe

=

o ’
FAE FAE A9 ¥, @NES U

o

4% 8 Folle 4% =37 A &,
wEe EE7F A g A TTRAE,
d deel ex=rk 4 HYdh

I

350) Ok (350
71N
Q=@u=e e :

pmmmmmemmmam———————————

\/

s, ss
[H50] Sizs ey,
/I\ II\
Qe s A
1
v
N ss
Suzrrue (480
71N 71N
i
.

F71:

50mme A% A% 2% HE 200~450C
/400~ 840°F

75mme A% A% % HWeE 200~380TC
/400~ 720°F

8. EAl 22 &AM 2EJHCE 8%

® OFF SET /2]

T4 &3 Ao, 0CE A4 Hol lgynh

SEE T
T =70~ +T70C
*Fun 158~ +158°F

of: M™ 2x7t400To|, &H & 27t 350

T 3%
A2z Aol 50¢Co|ER A9
OFF SETX| 1A 050& 948 3o},

HA% 4% Lx9 #elo] b5 AW, BE
47de F2 QU
A

=
=

o=

N

W exrt AR exd goad, w~ st

Pt

o
2dUth ol %o ¥o] LEE 5%~ 10
8 FA8. 1] exs} FA e
OFF SET glgo2 252 @&y},

£
73

o

o =

ss

ik
71

1
Duss e 1

i i i

ss N
[aTaTn] zeo szrs (ACEN
000) @:sonexr; (050

71N 71N

oo BEerE

1

\j

N

AC HES F& ACN

0S5 .. 8xee” R 050
71~
4!

¢ eEE 24 34 Ho S9E A A
A L.

e

o

Pl

gct. 2|3 55| XAIE R o] 2loAE BEEA|

AFel
g2 2@ AdE, A L5 24 sl A
s} & A5, OFF SETY Y S 44 sl e,

1AEA S0} 9 42t AAE o] 8814 EA
G At =] Abe Futh

4.% At =9] 1htE AU

B
o
B

gz el gald g2 o 450C 7HA Lt
A FU dxe] n3g AA & g A
4 ZEE B gy BAVF FE3] A2 AL
B9 atn wEg AL

A=l
ol , gx7t F43% 1% Hol AeAE &<l 3
Al s 1% =Hol A Fow 2=7} A
N2 4% 34 2 4$= JdFYh

10. o2 A

1. BAS 9 Al =] thalg FUT. (28 1)

ESTR
g8 Zold Fat gguth
2. 928 9 £o= wpdUch. (1% 2)

3. 24 2 AE AA FY. (67) (29 3)

4. ZEE #AS gZ oz Wiz, AYE 779
AYEHE wigyc. (28 4), 3 HAR (2™
5)E Fol Wyt

e HiA oi2]

WA HH sl Yo, AU nA L.
W~ xRV A% AN £FUT

11. =& 24 Aloj|

o % Hzol #E R

B A, Hel Bejas v

o Hal ~xE oiz Ext otxl gie | BRI 24 2= 5, 4% 4% £ v 94 esdzh
et oA A% e
BB %27} 20 AA gskivint
WA 9 F27h B} A AUE S ¥, F2E w8 342, 99
€ BE ASHEnTS 8. Al F=7t Bl Aede
AE A8 BA ARE W FAL
H = H 3T
12. T‘_"OH_EL O T E—lﬁE_
A =1ia}
M3 x8 (471)

s =1A}

M3 X 4(127H)T w

-~

:

A

L
%2\/ ®

Folz4 (270)

A2 A
2L, AR
M4 <8 (47H)
A

Abol 24 (17])

2 oAk
M3 (470)

A& =fAb
M3x10 (470)
A2 gAL
235, SAF

M4 x6 (171)

PR
e, 3 ohap
M3 x6 (271)
A2 YA} @
NS (1 "
wh NG Aol 23 (17A)
M3 x8 (17h)
A
Apol 24 (174)
® HAKKO FX-301 &= e Wi £E
| ltem No. | Part No. Part Name Specifications Item No. | Part No. Part Name Specifications
B2917 | Cover @ A1515 | Heating element 100 - 120V
B2918 | Overflow tray A1516 | Heating element 220 - 240V
B2916 | Heat insulator ® A1517 | Solder pot 50 x 50 x 42(mm)/1.97
4 B2920 | Front panel With membrane sheet % 1.97 x 1.65(in.)
B2921 P.W.B. For temperature 5 B2919 | J-shaped waste collector
control, connector [} B2932 | Spatula
B2705 | Fuse/125V-5A 100 - 110V () B1417 | Hexagon wrench 2.5mm
® B2468 | Fuse/125V-5A 120V
B2922 | Fuse/250V-5A 220 - 240V
B3045 | Fuse/250V-5A 220 - 240V KTL, CE
@ B2924 | Transformer 100 - 120V
B2925 | Transformer 220 - 240V o Wi =2
B2926 | Chassis With rubber feet i)
[©) B2927 | Solder pot support Part No. Part Name Specifications
0 B2928 | Solder pot tray A1518 | Solder pot 75 x 75 x 55(mm)/2,95
[0 B1084 | Power switch X 2.95 x 2.17(in.)
[2) B1134 | Fuse holder
® B1797 | Power cord, 3 wired 220V KTL, CE
cord & European plug




